

「道路トンネル維持管理便覧【付属施設編】」 正誤表様式

平成28年11月に発刊されました「道路トンネル維持管理便覧【付属施設編】」に誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

平成29年2月

頁	箇所	誤	正	備考	摘要
目次 v	下から2行目	223	233	「223」→「233」 ページの誤り	第2刷で修正予定
21	上から9行目	…による更新および解体を行い…	…による更新, および解体を行 い…	「,」を追加	第2刷で修正予定
25	上から8行目	以下に, 各付属施設の維持管理す るために…	以下に, 各付属施設を維持管理 するために…	「の」→「を」	第2刷で修正予定
26	下から12行目	診断にあたっては, 施設の設備…	診断にあたっては, 付属施設の 設備…	「付属」を追加	第2刷で修正予定
31	上から1行目	…, 塩害含む, …	…, 塩分含む, …	「塩害」→「塩分」	第2刷で修正予定
44	上から11行目	「第2章 点検」を参考にするのがよ い。	「第2章 点検」も参考にするのが よい。	「を」→「も」	第2刷で修正予定
47	下から3行目	…付属施設の異常がないか…	…付属施設に異常がないか…	「の」→「に」	第2刷で修正予定
51	表-2.3.2(2) 温度異常のポイント欄	…一定時間以上触れるかなど)	…一定時間以上触れられるか など)	「られ」を追加	第2刷で修正予定
60	下から6行目	送風機等のマンホール	送・排風機等のマンホール	「排」を追加	第2刷で修正予定
61	下から5行目	…常時監視, 制御を行っている。	…常時監視, 制御を行っている 場合がある。	「場合がある」を追加	第2刷で修正予定
78	上から1行目	利用者に及ぼす影響等および…	利用者に及ぼす影響, および…	「等」→「,」	第2刷で修正予定
87	上から12～13行 目	…原因を排除する調整, 修理等の 修繕, または部品の取替や, 清掃, 塗装等を行う。	…原因を排除する ため に行う調 整, 修理等といった修繕, 部品の 取替, 清掃, 塗装等を行う。	「ために行う」を追加, 「または, や」を削除	第2刷で修正予定
98	下から2行目	トンネル内の付属施設の取付状 態…	付属施設の取付状態…	「トンネル内」を削除	第2刷で修正予定
100	上から5行目	…過去の診断結果等を用いて, 機 器等ごとに診断する。	…過去の診断結果等を用いて 診断する。	「, 機器等ごとに」を削 除	第2刷で修正予定
100	上から8行目	取付状態の点検結果と過去の診断 結果を用いて, 機器等ごとに診断す る。	機器等ごとに取付状態の点検結 果と過去の診断結果を用いて診 断する。	「機器等ごとに」を移 動, 「,」を削除	第2刷で修正予定
106	上から5行目	点検表記録様式データは, …	点検表記録様式のデータは, …	「の」を追加	第2刷で修正予定
109	上から13行目	点検結果の判定の区分(○, △, ×)…	点検結果の異常判定区分(○, △, ×)…	「異常」を追加, 「の」を 削除	第2刷で修正予定
110	上から12行目	「健全度の評価区分(措置後)」	「健全度の評価の区分(措置 後)」	「の」を追加	第2刷で修正予定
111	上から12行目	「健全度の評価区分(措置後)」	「健全度の評価の区分(措置 後)」	「の」を追加	第2刷で修正予定
116	表-5.2.10 故障・異常状況 欄	(1号機は自動車が 接触 してベルマ ウスが変形)	(1号機は自動車が 衝突 してベル マウスが変形)	「接触」→「衝突」	第2刷で修正予定
121	表-5.2.15 注2)	付属施設の 取付状態 の健全度の評 価の区分であり, 本体内における 附 属物の取付状態 の健全性の評価と は異なる。	付属施設の 機能 に関する健全度 の評価の区分であり, 本体内に おける 変状等 の健全性の診断と は異なる。	「取付状態」→「機能に 関する」, 「附属物の取 付状態」→「変状等」, 「評価」→「診断」	第2刷で修正予定
123	表-5.2.17 注2)	本体内における附属物の取付状態 の健全性の 評価 とは異なる。	本体内における附属物の取付状 態の健全性の 診断 とは異なる。	「評価」→「診断」	第2刷で修正予定
124	上から3行目	点検項目ごとに 診断 して集計して, 機器等ごとに 診断 して健全度の評 価を行い記録する。	点検項目ごとに集計して, 機器 等ごとに健全度の評価を行い記 録する。	「診断して」を削除	第2刷で修正予定
137	上から5行目	送・排風機運転・停止	送・排風機の 運転 ・停止	「の」を追加	第2刷で修正予定

148	上から11行目	トンネル坑口の換気所	トンネルの換気所	「坑口」を削除	第2刷で修正予定
163	下から1行目	ワイヤロープ	ワイヤーロープ	「ー」を追加	第2刷で修正予定
164	下から4行目	床上で運転しかつ当該運転…	床上で運転し、かつ当該運転…	「、」を追加	第2刷で修正予定
170	図-7.1.2 上図・下図のサブタイトル	—	(a)一方通行の場合 (b)対面通行の場合	添付図参照 「上図:(a)一方通行の場合」「下図:(b)対面通行の場合」を追加	第2刷で修正予定
171	上から5行目	LED照明器具	LEDトンネル照明器具	「トンネル」を追加	第2刷で修正予定
176	上から15行目	…適切な照明の点滅に支障をきたす…	…適切な照明の点灯に支障をきたす…	「点滅」→「点灯」	第2刷で修正予定
241	下から9行目	監視操作装置	監視制御装置	「操作」→「制御」	第2刷で修正予定